
No.43₁₇

約
80
名
の
方
に
参
加
い
た
だ
き
ま
し
た
。

　

さ
く
ら
市
議
会
報
告
会

　

平
成
2₇
年
８
月
2₀
日
氏
家

公
民
館
に
て
議
会
報
告
会

２
０
１
５
を
開
催
し
ま
し
た
。

　

昨
年
か
ら
始
ま
っ
た
議
会

報
告
会
は
、
よ
り
良
い
ま
ち

づ
く
り
を
実
現
す
る
た
め
に
、

議
員
自
ら
が
資
料
を
作
成
し
、

議
会
の
内
容
や
議
案
、
陳

情
、
請
願
な
ど
審
議
の
経
過

や
結
果
を
市
民
に
説
明
し
ま

す
。
議
会
と
し
て
地
域
に
出

向
き
、
市
民
の
皆
さ
ん
と
直

接
意
見
交
換
を
行
い
ま
す
。

　

今
年
は
、
プ
ロ
ジ
ェ
ク

タ
ー
を
使
い
パ
ワ
ー
ポ
イ
ン

ト
で
、
見
や
す
く
分
か
り
や

す
く
行
い
ま
し
た
。

　

議
会
報
告
会
検
討
委

員
会
、
議
会
報
告
会
実

施
委
員
会
を
行
い
、
全

体
的
に
開
催
日
時
や

時
間
配
分
の
問
題
が
あ

り
ま
し
た
が
、
初
め
て

プ
ロ
ジ
ェ
ク
タ
ー
を
使

用
し
好
評
を
得
ま
し
た
。

次
回
は
写
真
︵
映
像
資

料
︶
を
も
っ
と
多
用
し

た
報
告
会
に
す
る
と
と

も
に
、
委
員
会
ご
と
議

員
が
一
人
ひ
と
り
発
言

で
き
る
よ
う
に
し
ま
す
。

　

ま
た
、
参
加
者
か
ら

の
質
問
内
容
が
、
市
議

会
に
対
す
る
も
の
と
行

政
に
対
す
る
も
の
と
混

同
さ
れ
な
い
よ
う
、
Ｐ

Ｒ
が
必
要
で
す
。

　

今
後
は
、
ア
ン
ケ
ー

ト
結
果
を
も
と
に
報
告

書
を
作
成
し
市
長
に
提

出
し
ま
す
。
同
時
に
議

会
だ
よ
り
、
議
会
ホ
ー

ム
ペ
ー
ジ
に
掲
載
し

ま
す
。

○
事
業
報
告
ご
と
に
詳
細
な

説
明
が
さ
れ
て
い
て
分
か

り
や
す
か
っ
た
。

○
１
時
間
₃₀
分
で
は
短
か
っ
た
。

○
意
見
交
換
に
時
間
を
使
っ

て
欲
し
か
っ
た
。

○
議
会
で
ど
う
議
論
し
た
か

を
説
明
し
て
欲
し
か
っ
た
。

○
知
ら
な
い
こ
と
が
聴
け
た

の
で
良
か
っ
た
。

と
つ
で
、
Ｊ
Ｒ
と
の
連
携
、

市
内
企
業
と
の
連
携
、
氏
家
、

喜
連
川
の
歴
史
散
策
と
の
連

携
等
新
た
な
展
開
が
期
待
で

き
る
と
考
え
て
い
る
。
欠
点

は
特
に
な
い
。

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
バ
ス
と

の
比
較
で
は
。

観
光
振
興
を
目
的
と
す

る
観
光
温
泉
バ
ス
と
、

目
的
が
違
う
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
バ

ス
と
の
比
較
は
難
し
い
が
、

利
用
者
数
だ
け
で
い
え
ば
現

在
の
観
光
温
泉
バ
ス
の
利
用

は
、
震
災
前
２
台
で
運
行
し

て
い
た
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
バ
ス
と

温
泉
無
料
バ
ス
を
合
わ
せ
た

利
用
者
数
を
上
回
っ
て
い
る
。

さくら市議会報告会を開催

主
な
意
見
・
要
望

ま
と
め

アンケート結果

満足
34％

不満足
13％

どちらでもない
33％

30代　3％

無回答　6％

無回答
　7％

40代　4％

50代
33％

60代
31％

無回答
20％70代以上

22％

参加者年齢 報告会はどうでしたか

議会だより
66％

市のホームページ
22％

議会情報の入手方法
無回答　6％

読んでいる
85％

議会だよりを読んでいますか

読んでいない
9％

その他　8％特になし　3％
議会の傍聴　3％


